

“天河体育场之王”完美谢幕

孔卡,谢谢你,一路走好

奖金1.48亿元
球员拿到手软本报记者 李志刚
11月9日发自广州

孔卡与他的儿子共同亲吻冠军奖牌。新华社发

本报记者 李志刚
11月9日发自广州

恒大夺冠了,孔卡也要走了!尽管有万千球迷一再挽留,但孔卡的去意已决。恒大在庆祝的同时,球员、教练员和工作人员一一与孔卡合影留念,这也意味着在本赛季结束之后孔卡的离开已经成为了必然。

本场比赛孔卡的表现非常出色,虽然没有进球,但在上半场比赛前20分钟的时间

里,孔卡可谓掌控了比赛,两次射门都威胁到了首尔FC队的球门。随后的比赛中,孔卡也很好地在中场串联起了恒大的攻防转换。在比赛的最后时刻,孔卡用特殊的方式帮了恒大一一把。当时首尔FC一名工作人员见到皮球出界,急忙捡起来,扔给场边的孔卡,面对皮球,孔卡假装被重重击中,以一个很夸张的姿势倒在场上,导致首尔FC那名人士被主裁判逐上看台。最终恒大

队在自己的主场,实现了夺取亚冠冠军的梦想。

当主裁判吹响终场哨音的一刻,孔卡在第一时间抢到了最后时刻的比赛用球,阿根廷人似乎要把这个球留作纪念。确实从之前的种种传闻可以清楚地知道,这个赛季将是孔卡在恒大的最后一个赛季,也就是说本场比赛也许是孔卡身披恒大战袍参加的最后一场亚冠。秦升更是用肩膀扛起孔卡,让他享受全场的欢呼。

在球员庆祝的同时,每一名恒大的球员、教练员甚至工作人员都做了同样一件事,那就是与孔卡合影。孔卡始终面带微笑,看得出此时的孔卡显得非常轻松,因为他兑现了自己此前的诺言,给恒大带来一座亚冠冠军奖杯。当然,这一幕也许同样意味着告别,这位“天河体育场之王”用完美的表现谢幕,亚冠冠军也是他送给恒大和广州球迷的最好礼物。

里皮:
我们配得上冠军本报记者 李志刚
11月9日发自广州

广州恒大登顶亚冠,首尔FC主帅崔龙洙赛后表示接受没能夺冠的结果,但强调自己的球队没能发挥出最大的能力。而恒大主帅里皮则说,恒大的表现配得上亚冠冠军,这个冠军是对中国足球的肯定。

比赛结束后,恒大的进球功臣埃尔克森就把里皮抱起来庆祝,而最后庆祝时全队队员则把里皮三次抛向了空中。在被问及心脏是否可以承受时,里皮回应说,“我的心脏能够承受更多。跟赛前预想一样,上半场我们创造了很多机会,但没能进球,下半场开场后穆里奇就有很好的机会,随后埃尔克森就进球了,而首尔利用了第一个也是唯一一个机会进球,1:1平局的时候如果首尔再进一球,对我们将是很困难的局面,好在这一切没有发生。最后很严肃和真诚地说,“我们整年的表现配得上亚冠的冠军。”里皮这样回顾比赛,尽管决赛两场比赛是平局,但里皮认为恒大的冠军成色毋庸置疑。“2003年我带领尤文图斯在欧冠决赛的点球大战中输给了AC米兰,他们最后三场都是平局,半决赛两场都踢平了国际米兰,是凭借客场进球多进了决赛,最后他们又在点球上战胜我们,没有人说AC米兰不配那个冠军。纵观全年的表现,广州恒大是当之无愧的亚冠冠军。”



全球球迷都在关注恒大,图为烟台球迷在一家电影院通过大屏观看亚冠决赛。

本报记者 韩逸 摄

恒大夺冠,数不清的人在看

本报记者 李志刚
11月9日发自广州

中国恒大与韩国首尔决战亚冠之巅,受到广大球迷热捧。11月9日当天,天河体育中心附近摩肩接踵,人声鼎沸。中国恒大球迷的“同袍一心”,天河体育场淹没在一片红色的海洋中。2008年北京奥运会之后,还没有一场体育比赛能

在国内引起如此多人的关注。

据不完全统计,本场比赛受到国内外近千家主流媒体的高度关注,其中意大利、英国、巴西、德国、日本、韩国、卡塔尔、沙特、澳大利亚等国外媒体以及中国500多家媒体更是密切关注。

著名的半岛电视台特地派出多名记者来到广州对本次比赛进行全程跟踪报道;中央电视台、广东电视台以及中

内多家省市台对比赛进行直播。

据广东电视台表示,11月9日的亚冠决赛次回合通过“中星5A/6A”两颗卫星同时传输,24小时全天播放,覆盖国内近3亿户家庭,在澳大利亚、新西兰、新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、菲律宾、斯里兰卡等国家,广东卫视已成为这个夜晚当地华侨观众的首选。

CBA新赛季首轮
山东男篮今战江苏本报记者 刘伟
11月9日发自南京

11月10日,新赛季CBA联赛全面打响,山东男篮远赴南京,客场挑战新赛季首个对手江苏南钢。过去三个赛季的首场比赛,山东男篮三战三捷,其中包括2011-2012赛季揭幕战客场挑落佛山,应对首战,山东男篮很有心得。作为传统豪强,江苏男篮最近两个赛季因为种种原因走了下坡路,上赛季仅仅名列联赛第12。不过瘦死的骆驼比马大,特别在山东男篮助教莱登加盟南钢阵营,担任执行主帅后,山东男篮对对手而言,几乎没有任何秘密可言。眼下人手短缺的山东男篮,想延续之前几个赛季的开门红状态,难度着实不小。

11月8日,山东男篮在济南举行了一个简短的内部出征大会,第二天全队踏上了新赛季征程。过去一个夏天,频繁的赛事让山东队员们饱受伤病困扰,体能储备也出现了一定的问题。目前全队在篮协注册12人,许家晗和杨越受伤势所困,还不能随队来到南京征战。所以晚上的比赛,全队只有10人可供调遣,尤其是在控卫位置,小许的缺席,让球队只有杰特一名纯控卫,二号位的睢冉,不得不随时准备回到一号位,为杰特分担压力。面对对方老辣的“壮哥”控卫,同时身兼主帅的胡雪峰,山东男篮颇费思量。值得一提的是,上赛季客战江苏,正是因为杰特临时闹肚子,球队惜败给了江苏,也足见一号位对山东的重要性。

除了人员危机,山东男篮还不得不面对“潜伏者”莱登。54岁的莱登上赛季从山东青年队调任至成年队,担任球队体能教练,同时在技战术和防守上给球队一定的指导,一个赛季下来,山东男篮脱胎换骨,实现了联赛亚军的“黑马奇迹”。合同到期后,莱登没有同山东队续约,而是辗转江苏走上台前,担当起了球队执行主帅。老东家一招一式,他自然也烂熟于心,如何见招拆招,考验着大彬和凯撒组成的教练组。